
Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту – проєкту рішення 

Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської 

ради від 22.06.2011 № 48 «Про затвердження правил торгівлі на ринках» 

 

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою одержання 

зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, 

департамент економічного розвитку Запорізької міської ради повідомляє про 

оприлюднення проєкту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до 

рішення Запорізької міської ради від 22.06.2011 № 48 «Про затвердження правил 

торгівлі на ринках».  

Регуляторний акт розроблений відповідно до Конституції України, Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказу Міністерства економіки 

та з питань Європейської інтеграції України, Міністерства внутрішніх справ 

України, Державної податкової адміністрації України, Державного комітету 

стандартизації, метрології та сертифікації України № 57/188/84/105 

від  26.02.2002 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках». 

Проєктом рішення планується затвердити в новій редакції Правила торгівлі 

на ринках м. Запоріжжя задля їх актуалізації та приведення власної нормативної 

бази у відповідність до вимог чинного законодавства. 

Зазначені Правила визначають вимоги щодо функціонування створених в 

установленому порядку ринків усіх форм власності, організації оптового та 

роздрібного продажу на них сільгосппродуктів, продовольчих і непродовольчих 

товарів тощо, надання послуг, додержання фітосанітарних заходів, ветеринарних, 

санітарних, протипожежних вимог, правил безпеки праці на ринках, прав 

споживачів, вимог податкового законодавства та Кодексу цивільного захисту 

населення.  

З проєктом рішення та аналізом регуляторного впливу можна ознайомитись 

на офіційному сайті Запорізької міської ради в розділі «Регуляторна політика» в 

підрозділі «Проєкти та аналіз регуляторного впливу» з 19.06.2026. 

Зауваження та пропозиції до регуляторного акту приймаються розробником 

проєкту регуляторного акту – департаментом економічного розвитку Запорізької 

міської ради від фізичних та юридичних осіб протягом одного місяця з дня 

оприлюднення проєкту даного регуляторного акту та відповідного аналізу 

регуляторного впливу на електронну адресу: reception.der@zp.gov.ua або на 

поштову адресу: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 60-б. 
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